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文教福祉委員会会議録 

 

平成３０年３月２２日 木曜日 

  午後２時００分開議 

  午後２時０６分閉議（実時間６分） 

                   

○本日の会議に付した案件 

１．３月定例会付託案件 

（執行部より発言修正） 

                   

○本日の会議に出席した者 

 委 員 長  上 村 哲 三 君 

 副委員長  橋 本 幸 一 君 

 委  員  金 子 昌 平 君 

委  員    鈴木田 幸 一 君 

委  員  野 﨑 伸 也 君 

 委  員  橋 本 徳一郎 君 

 委  員  福 嶋 安 徳 君 

 

※欠席委員         君 

                   

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

                   

○説明員等委員（議）員外出席者 

  

 

     

  国保ねんきん課長   岩 瀬 隆 敏 君 

健康増進課長     豊 田 幸 子 君 

健康推進課副主幹兼 

第三保健予防係長   

                   

○記録担当書記     中 川 紀 子 君 

 

    （午後２時００分 開会） 

○委員長（上村哲三君） それでは、定刻と

なり定足数に達しておりますので、ただいま

から文教福祉委員会を開会いたします。 

                 

◎３月定例会付託案件（執行部より発言修

正） 

○委員長（上村哲三君） 本日は、先の本委

員会での議案審査の際、議案に対する質疑に

おいて、執行部の答弁内容に一部修正があり

ましたので、皆さんにお集まりいただきまし

た。 

それでは、答弁内容の修正につきまして、

執行部に発言を求めます。 

○健康福祉部長兼福祉事務所長（山田 忍

君） こんにちは。すみません。委員会も先

週終わりまして、今回ですね、また追加でと

いうことでお願いしております。 

 今回、議案第６号・平成３０年度八代市国

民健康保健特別会計予算の質疑中で、私ども

の答弁のほうに誤りがありましたもんですか

ら、答弁者のほうから説明をいたさせます。 

 よろしくお願いいたします。 

○健康推進課副主幹兼第三保健予防係長（稲

本京子君） こんにちは。本日は、年度末、

また議会議決前の大変御多忙の中に、委員会

答弁の修正のためにお集まりいただきまして、

誠にありがとうございます。 

今回、発言の修正をさせていただきたい部

分は、議案第６号・平成３０年度八代市国民

健康保健特別会計予算の審議中、橋本幸一委

員から、特定健診の受診率と近年の動向とい

う御質問に対して、受診率について、平成２

６年度から２８年度につきましては、お答え

したとおりではございますが、平成２９年度

につきまして、「平成２９年度におきましては、

前年度に比べましたら受診者数の方が１００

０人まではいきませんけれども、７から８０

０人ぐらいふえておりますので前年度よりは

受診者数はふえる見込みとなっております。」

と答弁をいたしました。 

しかしながら、人数を精査しましたところ、

人数に誤りがあることがわかり、その部分を

山 田   忍 君 
健康福祉部長兼 

福祉事務所長 
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「平成２８年度法定報告時の受診者数より、

６００人程度ふえる見込みとなっておりま

す。」に修正させていただきます。 

ここで、受診率について御説明させていた

だきます。 

平成２８年度の受診率は３２．１％でした。

これは受診者数７９９６人、対象者数２４９

０１人から算出しております。実際に健診を

受けられた方は、８５２４人でしたが、法定

報告として受診率にカウントできるのは、４

月１日から３月３１日までの１年間、八代市

の国保加入者でなければならず、５２８人は

対象外となっております。 

平成２９年度につきましても、８５７８名

の受診が見込まれていますが、法定報告時の

受診者は、この人数から国保脱退者を減少さ

せる必要がありますが、現時点では６００人

程度の増加ということです。最終的には、平

成２９年度の受診率は、平成３０年の１１月

ころ確定される予定です。修正及び説明につ

いては以上です。誠に申しわけございません

でした。今後は、数値につきましては適正に

精査した上で、正確に答弁申し上げます。 

以上です。（「御迷惑おかけしました」と呼

ぶ者あり） 

○委員長（上村哲三君） ただいま発言があり

ました内容につきまして、関連しての質疑はござ

いませんか。 

（「（なし）」と呼ぶ者あり） 

○委員長（上村哲三君） もう一度皆さんの

手元に、こういうのを新たにつくっていただ

きましたんで、これを見ていただけるとただ

いまの答弁がですね、よりわかりやすくなる

なかというふうにも思えますし、平成２８年

と平成２９年度見込みのところを計算すると

本当数十名というようなですね、差はでてき

ているところでございますのでそのところを

十分御確認をいただければということでお願

いしたいと思います。 

ないようでしたら、ただいま執行部から発

言がありました内容につきまして、委員会記

録を修正いたしたいと思います。 

 なお、執行部におかれては、委員会では、

重要な議決事項を審査するわけでございます

ので、今後、このようなことがないように議

案審査の説明・答弁につきましては、正確な

発言をお願いいたしておきます。 

 そのためにですね、答弁する方とですね、

部長以下、周辺の課長さんまでいらっしゃる

ことでございますので、おかしいなと思った

ときはその時点でですね、修正をかけるよう

に今後はお願いしたいなというふうに思いま

す。 

そのほか、何かありませんか。 

（「（なし）」と呼ぶ者あり） 

○委員長（上村哲三君） なければ、以上で、

本日の委員会の日程はすべて終了いたしまし

た。 

 これをもって、文教福祉委員会を散会いた

します。 

（午後２時０６分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定

により署名する。 

平成３０年３月２２日 

文教福祉委員会 

委 員 長 

 

 


